
  علوم تجربي

  فيزيك ـ شيمي

  ها بررسي شوند؟   توانند به عنوان ورودي يا خروجي ماشين چند مورد از موارد زير مي -1

  »نيرو ـ گشتاور نيرو ـ توان ـ انرژي«

  ) چهار4  ) سه3  دو) 2  ) يك1

  ؟  نداردن وجود بي طبيعي كر كدام مورد در چرخه -2

    هاي فسيلي ) سوزاندن سوخت2    ) فتوسنتز1

 ) مصرف شدن گياهان توسط انسان و جانوران4    ) از بين رفتن گياهان3

  هاي فسيلي وجود دارد؟   كدام مورد در تمام سوخت -3

  اكسيد مونو ) كربن4  ) اكسيژن3  اكسيد  دي ) كربن2  ) كربن1

  شود؟   تر جاري مي كدام هيدروكربن آسان -4

1(C H24 50  2(C H25 52  3(C H18 38  4(C H19 40  

  د. شو استفاده مي .....................و براساس  .....................دستگاه تقطير براي جداكردن  -5

  ) مخلوط جامد در مايع، تفاوت در چگالي2  ) مخلوط جامد در مايع، تفاوت در نقطه جوش1

 تفاوت در چگالي ،مايعدو ) مخلوط 4  ، تفاوت در نقطه جوشمايعدو ) مخلوط 3

  شود.  تبديل مي .....................به  .....................در طي يك فرآيند  .....................در واكنش بسپارشي شدن  -6

  اتن ) اتن، شيميايي، پلي4  اتن ) اتن، فيزيكي، پلي3  اتن، فيزيكي، اتن ) پلي2  اتن، شيميايي، اتن ) پلي1

  ها درباره فشار در كدام مورد است؟ گيژترين وي اصل پاسكال از مهم -7

  ) جامدهاي غيرفلزي4  ها ) مايع3  ) جامدهاي فلزي2  ) گازها 1

هـا تـا پـيچ     متر و فاصله دست سانتي 60چرخانيم. اگر طول آچار  ي يك آچار پيچي را مي به وسيلهنيوتوني  10با يك نيروي  -8
  متر باشد. گشتاور نيروي دست ما چقدر است؟ سانتي 40

  تون متروني 2) 4  تون متروني 10) 3  نيوتون متر 4) 2  نيوتون متر 6) 1

  گاه چقدر است؟ (ميله در حال تعادل است.)  تر تا تكيه متر است. فاصله فرد سبك 2 ميلهدر شكل داده شده طول كلي  -9

   متر 6/0) 1

  متر 4/1) 2

  متر 8/0) 3

 متر 2/1) 4

 

  

اي صـحيح اسـت؟ (اعـداد     ها چه مقايسه هاي زير به سطح زمين يكسان باشد، در مورد جرم آن اگر فشار وارد از طرف شكل - 10
  كند) ها را بيان مي نوشته شده در زير اجسام، سطح مقطع آن

  3جرم  < 2جرم  < 1) جرم 1

  3= جرم  2جرم  < 1) جرم 2

  3جرم  > 2جرم  > 1) جرم 3

 3= جرم  2جرم  > 1) جرم 4

  

  كند؟ متر مربع است. اين جسم چه فشاري به سطح زير خود وارد مي جرم جسمي دو گرم و مساحت سطح مقطع آن دو سانتي - 11

  كالپاس 1000) 4  پاسكال 100) 3  پاسكال  10) 2  پاسكال 1) 1

رويـم، فشـار هـوا     هاي بالاتر است. به همين دليل هرچه از سطح زمين بـالاتر مـي   از ارتفاع .....................هوا در سطح زمين  - 12
  شود. مي .....................

  تر ـ بيشتر  ) كم تراكم4  تر ـ كمتر ) كم تراكم3  تر ـ بيشتر ) متراكم2  تر ـ كمتر ) متراكم1


